Exp. 88636

Quito D.M., 9 de Agosto de 2018

Señor Giovanny Jorge Morejón Calderón Presente.-

De mi consideración:

La presente tiene por objeto comunicar a Usted, que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la compañía CATERPREMIER S.A., en sesión celebrada el día 09 de Agosto de 2018, ha resuelto elegir a usted para el cargo de GERENTE GENERAL de la misma, por el periodo de DOS AÑOS contados a partir de la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil.

El Gerente General es el Representante Legal de la Compañía.

Sus atribuciones y deberes se encuentran señalados en la disposición contenida en el Artículo Trigésimo Tercero de los Estatutos Sociales de la compañía, la que fue constituida mediante Escritura Pública otorgada en el día 15 de noviembre de 1999, ante el Notario Primero del cantón Quito, Doctor Jorge Machado Cevallos, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el día 04 de febrero de 2000.

243.

La compañía CONAZUL S.A. cambió su denominación por la de CONAZUL S.A. EMPRESA DE TERCERIZACIÓN DE SERVICIOS COMPLEMENTARIOS, modificó su objeto social y reformó sus estatutos, mediante escritura pública otorgada el 4 de agosto del 2006, en la Notaria Primera del cantón Quito y fue inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 25 de septiembre del 2006. CONAZUL S.A. EMPRESA DE TERCERIZACIÓN DE SERVICIOS COMPLEMENTARIOS, cambió su objeto social y su denominación por la de CONAZUL S.A., mediante escritura pública otorgada el 20 de junio de 2008, en la Notaria Primera del cantón Quito y fue inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 21 de agosto de 2008. CONAZUL S.A., cambió su denominación por la de CATERAZUL S.A., mediante escritura pública otorgada el 21 de marzo de 2011, en la Notaria Primera del cantón Quito, y fue inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón, el 19 de mayo de 2011. CATERAZUL S.A. cambió su denominación por la de CATERPREMIER S.A., mediante escritura pública otorgada el 26 de febrero de 2013, en la Notaria Primera del cantón Quito, y fue inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón, el 08 de mayo de 2013.

1655.

Al felicitarlo por esta designación, le deseo éxitos en las funciones encomendadas.

Atentamente,

Iván Valdivieso

Secretario Ad-Hoe-

-C.C. No. 1710165174

Agradezco la designación de la que he sido objeto, y con esta fecha acepto el cargo para el cual se me ha elegido.- Quito 9-de Agosto de 2018

Gjóvanny Jorge Morejón Calderón

C.C. No. 1707616601

OL